

Прокуратура информирует о «горячей линии»

В связи с проведением 09 декабря 2020 года Международного дня противодействия коррупции, прокуратурой Карымского района 8 и 9 декабря 2020 года в период с 09-00 часов до 18-00 часов запланировано проведение «горячей линии» по приему информации о нарушениях законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой вы можете сообщить о фактах коррупционных проявлений, в том числе о злоупотреблении со стороны должностных лиц.

В указанный период сообщить о коррупционных проявлениях вы можете старшему помощнику прокурора района Турановой Надежде Владимировне по телефону 8(30-234)3-33-73 или в канцелярию прокуратуры района по телефону 8(30-234)3-11-73.